

"Исламское государство", созданное при содействии стран Запада для устранения режима Башара Асада в Сирии, породило террористов и экстремистов, которые вышли из-под контроля и преследуют собственные интересы, заявил заместитель министра обороны РФ Анатолий Антонов.

"Особую озабоченность вызывает формирование на территории Ирака и Сирии террористического квазигосударственного образования — "Исламского государства", — сказал Антонов во вторник журналистам в Санкт-Петербурге по итогам совещания министров обороны государств-членов ШОС. Он отметил, что "Исламское государство" "было создано при финансовом и военном содействии стран Запада и его союзников для устранения режима Башара Асада". "Сегодня террористы и экстремисты вышли из-под контроля и продвигают собственные интересы", — отметил Антонов.

Замглавы военного ведомства также подчеркнул, что участников ШОС эти процессы затрагивают напрямую. "Не секрет, что на Ближнем Востоке приобретают опыт тысячи экстремистов, в том числе из стран-членов ШОС. На что способны эти боевики по возвращении их домой, мы наблюдали во Франции, в Дании и других государствах", — подчеркнул замглавы Минобороны РФ.